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SZERKESZTŐSÉGI IR0DA: 
Széchenyi-uteza, 

(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 

TÁRSADALMI, K 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

uE 

* 

ÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
..... 6 frt - kr 

Fél évre............ 8 írt- kr 
Évnegyedre ......... 1 frt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizetve 

5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri 
hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Egész évre .. 

Megjelenik minden vasárnap. 

Állitsunk ki! 
,A kiállitások iskolák, melyekben a 
szemmel látható tények a tanitók." 

A haza központján Budapesten tárva 
álló országos kiállitásank, - mely nemcsak 
a belföldi hanem a külföldi szakemberek 

"elismerését egyhangulag kiérdemelte, - si- 
kere, mely ez alkalommal a közgazdászat 
minden terén örvendetesen mutatkozik, ha 

nem is egészben, de nagy részben köszön- 

hető azon nagyobb és kisébb szabásu vi- 
déki kiállitások-nak, melyek az utóbbi 

években napi renden voltak. S épen ezért, 

nem kell kicsinyelni, vagy figyelmen kivül 

hagyni jelenben is azon igénytelen kiállitá- 

sokat, melyek időnként rendeztetnek. E szem- 

pontból vagyunk bátrak megyénk gazda kö- 

zönségének figyelmét a megyei gazdasági egy- 

let által tervbe vett állatkiállitásokra felhivni. 

Bámulnunk kell azon eredményen, me- 

lyeket az angol tenyésztők minden házi ál- 

latoknál előmutatni képesek. Alig hihető 

előttünk azon mesés, ezer forintokra menő 

ár, melyeket a külföld egyes szarvasmarha-, 

sertés- és lótenyésztői elérni képesek. Pedig 

mégis ugy van, és ezt egyrészt, főleg an- 

nak köszönhetik, hogy nem tévesztik szem 

elől azon arany mondást: „tartsd meg a 

jobbat más részt a kiállitásokat értékük 

szerint becsülik, nem tekintik azt egyedül 

szemet gyönyörködtető látványosságnak, ha- 

nem iskolának, melyben a saját szemünkkel 

látható tények a tanitók. 

Ilyen czélunak tekintsünk azon szerény 

kiállitásokat is, melyeket a szolnok-doboka- 

megyei gazdasági egylet évenként rendezni 

szokott és ez évben is M.-Láposon szeptem- 

tember 25-26-án, Somkereken junius 23 

24-én, Deésen augusztus 20-21-én, Alparé- 

ten augusztus hó 1-én és Szamosujváron 

julius 24-25-én - rendez, hogy az egész 

vidékek jelesebb állatjait összegyüjtse, és 

igy alkalmat nyujtson a gazda közönségnek 

arra, hogy a kiállitott és kitüntetett állatok, 

és saját marha-állománya közt összehason- 

litást tehessen, ezáltal megismerje a helyes és 

hibás testalakatu állatok közti külömbséget 

és igy saját marha-állománya közt összeha- 

sonlitást tehessen, ezáltal megismerje a he- 

lyes és hibás testalkatu állatok közti kü- 

lömbséget és igy saját marha állományának 

hiányait. 

Hogy a kiállitások tényleges haszonnal 
járhatnak az azokban részt vevőkre, legkö 

zelebb is egy példa által fog igazoltatni. A 
nm. ministerium Kolozson törzs-gulyát fog 

felállitani, és értesitette az erdélyi gaz- 
dasági egyletet, hogy a folyó évi augusztus 
hó végén tartandó kolozsvári IV-ik tenyész- 
állat kiállitáson a felállitandó kolozsi törzs- 
gulya részére 2 és 3 éves üszőket fog ösz- 
szevásároltatni. 

De nem csak az állam tesz igy, mert 
számtalan példa van reá, hogy a kiállitá- 

sokon dicséretet, vagy jutalmat nyert jele- 

sebb állatok jól fizettetnek, és minden tő- 
rekvő és a jobbat szerető gazda előtt becs- 
ben állanak. 

Kinek szép üsző borjui vannak büszke 

lehet rá, és vezesse el a kiállitásokra, az 

esetleges anyagi haszon és jutalom mellett 

még a közügynek is szolgálatot tesz azál- 

tal, hogy jeles állatját ismertté teszi, má- 

sokban is vágyat kelt hasonlót birhatni és 
ezáltal megadta a rugót az e teréni hala- 
dásra. 

Ne feledjük soha, hogy földmivelő nép 
vagyunk és hogy a gazdák jól lététől függ az 
egész ország jóléte. Eppen ezért már a gyer- 
mekben, az ifjuban fel kel ébreszteni a he- 
lyes, jó és szép iránti fogékonyságot, mit 
ismét az által tehetünk, ha felhivjuk figyel- 

müket az ilyenekre és magunkkal visszük 
őket oda, hol tények a tanitók: - a kiál- 
lításokra. 

A megyénk fennt nevezett 5 helységé- 
ben rendezendő szarvasmarha kiállitásokon 
az 1-83 éves üszők 30 darab koronás arany- 
nyal fognak jutalmaztatni. 

Őn érdeke mellett jó szolgálatot tesz 
a közügynek, ki benne részt vesz, másrészt 
tekintsük a kiállitásokat valódi értékük sze- 

rint, és a megtartott tanuság észszerüen al- 

kalmazva, bőven fog bennünket jutalmazni. 
Sz. ]. 

Megyebizottsági rendkivüli 
közgyüiés. 

DEÉS, 1885. junius 16. 
Megyénk törvényhatósági bizottságának mali 

napra egybehivott rendkivüli közgyüléskék meg- 

nyitólag Báró Bánffy Dezső főispán önNga 

köszönve a törvényhatóságnak 10 éves jubileuma 
alkalmából iránta tanusitott és kifejezett kitünő 

megtiszteltetését, kéri köszönetét hivatalos alakban 

jegyzőkönyvre vétetni, kijelentése mellett annak: 

hogy valamint a multban kötelességének ismerte, 

a megye érdekeit, felvirágzását, minden töle tel- 
hető és rendelkezésére álló módon eszközölni, el- 

mozditani, ugy jövőre is kedves kötelezettségének 
fogja tekinteni annak jolléte és előnaladására te- 

hetségeihez képest szellemi és anyagi áldozatokat 

is hozni. Az erre felhangzott éljenek után Báró 
Diószegi Géza főjegyző a tárgy sorozatot olvassa 

fel, melynek rendén első helyen állott a deési 
kir. telekkönyvi hatóság elhelyezése tárgyában le- 

érkezett belügyminiszteri leirat. Hogy ezen ügy- 
ről azok is, - kik ezt keletkezésétől kezdve 

nem ismerik - némi tájékozást nyerjenek, főis- 
pán ömlga által a közgyülésnek adott felvilágo- 

sitás után röviden elmondjuk a következő rész- 
leteket: 

Igazságügyminiszter ömlga már régebben 
megkereste volt a megyét, hogy a telekkönyvi 
hatóságot, a jelenlegi, Deés város által állandóan 

és dijtalanul felajánlott helyiségből, mely ez idő 
szerint némely tekintetben czélszerütlennek tünt 

fel: helyezné át a megyeháza azon részébe, hol 

jelenleg az adófelügyelőség van. A megye bizott- 
sága egy korábbi közgyülésében az ügyet tár- 
gyalta és feliratilag kijelentette a miniszternek: 

hogy miután a kérdéses helyiségek hosszabb időre 

épen,az állam kincstárnak haszonbérbe vannak adva, 

hogy több évi haszonbér az átalakitásokra előle- 
geztetett; de azon esetben, ha ezen szerződési vi- 

szony fen nem állana is, a kérdéses helyiségeket 

a megye nagyon szük levéltári helyiségének ki- 

bővitésére kellene felhasználni: a megye nincs 

azon helyzetben, hogy a miniszter kivánságának 

eleget tehessen. Erre az igazságügy miniszter a 
belügyminiszterhez fordult azért, hogy a megye 

közönségét birna rá, miszerint korábbi határoza- 

tától el álljon. Ezen leirat képezi a mai tanács- 
kozás tárgyát. Az állandó választmány az előbbi 

A ,SZ0LNOK-DOB0KA' tárczája 
A méhészet az orsz. kiállitáson 

A méhészeti osztályt a mezőgazdaság csar- 

nokában, a délnyugoti kapun bemenve, a jobbol- 

dali szegletben látjuk elhelyezve. 

Hazánkban a méhészet a hatvanas évek vé- 

géig oly elaléltságban volt, hogy szinte - majd- 

nem egészen elenyészett. Okszerü méhészetről 

akkortájt hallani is alig lehetett. 

A délmagyarországi méhészegylet tüzte ki 

legelőbb hazánkban az okszerű méhészet zászlaját; 

majd azután a békésmegyei és Aradi méhészegy- 

letek. Legtöbb tevékenységet a délmagyarországi 

egylet fejtett ki. Azonban működése mégis hazánk- 

nak csak egy kisebb részére terjedt ki, holott szük- 

séges lett volna az egészet felölelni. Éreztük egy 

országos méhész-egylet hiányát. Az öreg maros- 

menti méhész intézett legelőbb felhivást a hazai 

méhészekhez egy országos méhészeti egyesület 

alapitására. De szava elhangzott. Majd Kriescl 

János műegyetemi tanár, mint az országos gazda 

sági egyesület méhészeti szakosztályának elnöke, 

rendezett méhészestélyeket, melyeken ő a méhé- 

szetből érdekes felolvasásokat tartott. Mindjobban 

szaporodott az érdeklődöők száma, 

Ezen estélyeken vettetett fel az eszme, egy 

országos méhészeti egyesület alapitására. A kez- 
detben ki merte volna reményleni, hogy az ezen 

estélyeken összegyülekezni szokott szerény kör, 

rővid öt év alatt helyét derekasan megállja s a 
hazai méhészetnek nem remélt lendületet adjon. 

A vállakozás nem részesült eleinte nagy biztatás- 
ban, de hozzá fogván a munkához, sikerült 1879- 

ben az országos méhészeti egyesületet megalapi- 

tani. Kezdetben alig volt kétszáz tagja, ma közel 

van tagjainak száma a kétezerhez. 
Az egyesület terjeszté az okszerű méhészet 

tudományait a havonként megjelenő méhészeti 

lapok utján. Buzditá a hazai méhészeket a hala- 

dás felé. Továbbá a „A méhészeti kátét kiadá- 
sával vezérfonalat adott a kezdők kezébe. Majd 
1882-ik évben Budapesten méhészeti kiállitást 
rendezett. Nem vallott vele szégyent; az a kül- 
földiek által is elismerésben részesittetett. Sike- 

rült az egyletnek továbbá a földmivelési minisz- 

terium támogatását is kieszközölni. Kezdetben 

ecsak az egylet anyagi segélyben, való részesi- 
tése által; majd a vándortanitói intézmény felál- 

litása által. A vándortanitók bejárván kerületei- 
ket, a méhészet tudományát minden egyesnek 
mintegy a helyébe vitték. 

Az eredmény azonnal szemlátomást mutat- 
keozott. Az egyesület tagjainak száma napról-nap- 

ra szaporodott. Az 1883-ik évben Békés-Gyulán 

megtartatott méhészeti kiállitás tanusitá a haladást. 

És ime! most az orsz. kiállitáson oly rendkivüli 

haladást, a melyet a méhészet tüntet elő, hazánk 

egy iparága sem képes felmutatni. Rövid tiz év 

alatt majdnem a semmiből elővarázsoltunk oly 

méhészetet, mely hivatva van az europai országok 

méhészeteit tulszárnyalni. Ma már az a kérdés, 

hová tegyük azon tömérdek mézet, a melyet a 

magyar méhészek termelni képesek. De csak le- 

gyen is mentől több. Piaczot majd lelünk annak; 

csak legyen mit eladni. 

Hazánkban minden községben van méhészet. 

Vannak a kik 5-10-20 kassal méhészkednek. 

De vannak sokan, a kik 70-80, sőt százakra 

menő méhtörzseket birnak. Vannak a kik inkább 

kellemes időtöltés kedvéért bibelödnek a méhek- 

kel. De a nagy rész a méhészetet mint rendes 

haszonhajtó iparágát folytatja; százakat vesznek 

be azokból évenkint. 

Hazánkban - a mint ezt a kiállitás is iga- 

zolja - a méhtermények - méz és viasz - ki- 

tünőek s oly mennyiségben termeltetnek, hogy 

azok igen fontos kiviteli czikket fognak majd 

idővel képezni. - Azonban a magyar méznek még 

nincs meg a jó hire. A régi rendszer szerinti 

méhészek a méheket őszszel lefojtván, a lépeket 

a kasokból kivagdosták s úgy mindenestől, dög- 

lött méhekkel, kukaczokkal együtt, hordókba les 

esömöszölték s ezen zagyvalékot kipróselve adták 
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határozat fentartását javasolja azon kijelentéseel, 

hogy a megye közönsége hajlandó a telekkönyvi 

hatóság részére a megyeház telkén alkalmas he- 

lyiséget épittetni azon esetben, ha azért megfe- 
lelő évi jövedelem biztosittatik a miniszter részé- 

ről. A javaslat ellenmondás nélkül emeltetett 

határozattá. 
Szönyegre került a megyeház feljáró kes- 

keny, kopott és télen veszélyes lépesőzetének új- 

já épitése. A bemutatott terv szerint egy igen 
kényelmes csinos lépcsőzet, mely egy nyugvó 

helyen kétfelé ágazik, (egyrész a törvényszék, egy 

rész a közigazgatási helyiségek felé) vörösmár- 

ványból 3500 frtba kerül. A terv annyival inkább 

elfogadtatott, mivel a megyének oly megtakaritott 

összegei vannak, melyekből az épitkezés akadály- 
talanul esközölhető a nélkül, hogy az által a 

megye közönségére bárminemü teher is háromol- 

na. Alispán felhatalmaztatott, hogy az épitkezést 

még ez év folytán eszközöltesse. 
Egy korábbi közgyülés Deés város képvi- 

selő testületének a Szamoshid felépitésére szük- 
séges kölcsön felvétele iránti határozatát jóvá- 

hagyta volt. A hazai első takarékpénztár a köl- 

csön összeg biztositására még azon feltételt kö- 

tötte ki, hogy a mennyiben a tőke és kamattör- 

lesztésre a hidvám jövedelme elegendő nem volna, 

az szükség esetén községi potadó kivetése által 

is feddeztetni fog. A városi képviselő testület ily 

értelembeni határozata jóváhagyandó volt, mert 

a hidvámból a városnak sokkal több jövedelme 

van, mintsem a kölcsön kamat és tőke törlesz- 

tési részletek fedezésére pótadó kivetése szüksé- 
gessé válhatna. Jováhagyatott továbbá Deés város- 

nak a járdák lerakására nézve alkotott szabály- 

zata. A közvágóhid felállitása iránti modositott 

tervezete pedig az illető miniszterhez felterjesz- 

tetni határoztatott, - s igy remélni lehet, hogy 

ezen négy év óta vajudó ügy is valahára sza- 

bályszerü megoldást nyerend. 

Ezután még a tárgysorozatba felvett ügyek 

az állandó választmány javaslatai értelmében el- 

intéztetvén, főispán a jegyzőkönyv hitelesitésére 

Krémer Samuel, Roth Pál és Tatrosi Ferencz bi- 

zottsági tagokat kérte fel s ezzel a gyülés 1/,12 

órakor véget ért. 

A szamosvölgyi-vasút részvény- 
társaság IX. közgyülése. 
Jelen voltak: Báró Bánffy Dezső elnök; 

kormánybiztos: Gyöngyösi János miniszteri osz- 
tály tanácsos a közmunka és közlekedési minisz- 

teriumban. 

A kincstár képviselője: Nagy Béla kir. ta- 
nácsos, kolozsvári pénzügy igazgató; A m.kir. 

postakincstár képviselője: Szarvassy György fő- 

felügyelő, a m. kir. államvasutak kolozsvári űz- 
letvezetőségének főnöke, továbbá : Krémer Sámuel, 

Kovács Samu, Voith Miklós, Placsintár Dávid, 
Dr. Gajzágó László, Gopcsa Joáchim, Sváiczer 

el mint mézet. Természetesen ezen méz a meleg 
hozzájárulásával felforr, megsavanyodik, elromlik. 

Ilyen mézet vásárolván a külföldi kereskedők, 
nem csoda, ha a magyar méznek rosz hirét köl- 

tötték Most azonban már az újabb rendszerű 

méhészek tiszta szinmézet állitanak elő. Ezen 
méz majd idővel meg fogja lelni piaczát. De 

ahhoz idő kell és az egyes termelőkre az felette 
nehéz feladat. Reméljük azonban, hogy a minisz- 
terium e téren is érvényesitendi hathatós támo- 
gatását. 

Hazánk dús virányát tekintve, bátran felve- 
hetjűk számitási alapúl, hogy minden 10 kataszt- 
rális holdnyi földön egy törzs méh megél. A 

mintegy 60 millió katasztr. holdnyi földünkön 

tehát megélne mint egy 6 millió törzs méh. Ez 
idő szerint hozzávetőleges számitással alig van 
még egy millió törzs méh hazánkban. Ezen egy 

millió törzs méh, 3 frtjával számitva, három mil- 

lió frt jövedelmet ad. De tarthatnánk 6-szor 

ennyit és a jövedelmünk hatszor ennyi - 18- 

20 millió forint - lehetne. Megérdemli tehát a 
méhészet, hogy azt mentől jobban fejleszszük. 

Megyénk területén, és főleg annak délre eső köz- 

ségeiben primitiv módon de haszszonnal üzetik 
a méhtenyésztést. 

A miniszterium alig tehet hasznosabb be- 
fektetést, mint a mit az okszerű méhészet fejlesz- 
tésére fordit. Áldásos és okszerű működését iga- 
golja ezen kiállitásunk sikere js, 

Sándor, Placsintár Ödön, Voith Gergely, Scheyrer 

György, Bovánkovics Gyula, Jancsó Mihály, Pel- 
lion Márton, Lőw György, Br. Bornemissza Ká- 
roly, Gróf Kornis Viktor részvényesek, Péterfi 

Zsigmond üzlet igazgató ugyis mint részvényes. 
Elnök a megjelent részvényesek üdvözlése 

és a m. kir. kormánybiztos, m. kir. pénzügymi- 
niszter és m. kir. postakincstár képviselőinek be- 

mutatása után konstatálja, miszerint a szamos- 
völgyi vasút részvénytársaság ezen IX-ik rendes 

közgyülése határozatképes, melyet ezenel meg- 
nyitottnak nyilvánit, melynek főbb tárgyai valának : 

1. Az igazgatóság jelentése az üzletkezelés, 

az épités és a társulati ügyek felől, melyszerint 

a társulat ügyei előnyösön lényegesen megváltoz- 

tak; miután a vállalat kiterjedése egy igen jelen- 

tékeny tforgalommal biró vidékre engedélyeztetett, 

a felső Szamos és mellék völgyének egész for- 

galmát eszközölni és igy ennek megnyerése és 

fejlesztése mellett jövedelmezőségét fokozni és 

biztositani, ennek következtében a vasút vonal 
eddigi 50 kilometer-hosszról 110 kilométer-hosszra 

következő 6 új állommással terjesztett ki u. m. Ret- 
teg, Bethlen, Somkerék-Udvarhely, Sajó-Magyaros, 

Szeretfalva és Besztercze állomásokkal. 

A vállalat alaptőkéje a megváltozott viszo- 

nyoknak megfelelően 1.100,000 frtról 3.000,000 
frt névleges összegre emeltetett fel; a deés besz- 

terczei vonal épitésére előirányzott 1.450,000 frt 

effektiv tőke olykép szereztetett be, hogy a 

668,000 frt törzsrészvénytőkéből 300,000 frt ösz- 

szeget a m. kir. postakincstár, hason összegü 

törzsrészvény átvétele, a posta ingyenes szállitása 

kötelezettségének átvállalása mellett biztositott, 

továbbá Szolnok-Dobokamegye 60,000 frt., Besz- 

tercze-Naszódmegye, 40,000 frt., Besztercze váro- 

sa 25,000 frt., az épitési fővállalat 68,000 frt. 

névértékü törzs-részvényt vett át, a további 

175,000 frt. törzsrészvénytőke pedig az érdekelt 

városok, községek és egyesek által biztosittatott. 
A további epitési tőke pedig megfelelő meny- 

nyiségü elsőbbségi részvények eladása által 761/,0/, 

árfolyammal szereztett be. 

A deés besztercezei vonal épitése folyó év 

márczius hó 10-én kezdetett meg. 

A kőzgyülés az igazgatóság jelentését jóvá- 
hagyó és örvendetes tudomásul vette. 

2. Az 1884. évről fölállitott zárszámadások 

előterjesztése, mérleg megállapitása és javaslat a 

nyereség felosztása tárgyában. A közgyülés az igaz- 

gatóság és felügyelő bizottság jelentését tudomá- 

sul vette, az 1884 ik évi számodásokat és mér- 

leget jóváhágyta, az igaztoságnak az 1884-ik űzlet- 

nyeremény hová forditását illető inditványát elfo- 

gadja, ennek folytán elrendeli, hogy az 1884. évi 

61652 frt. 02 kr. űzleti feleslegből az 1884. évi ju- 

nius hó 29-én tartott közgyülés határozata folytán 

ugyanazon évi január hóban kisorsolt 19 drb. elsőbb- 

ségi részvény beváltására forditott 9500 frt. 4- 

237 frt. 50 kr. = 97837 frt. 50 kron felül maradó 

51914 frt 52 krból: 25200 frt mint az alap- 

szabályok szerint biztositott 50/, az 1008 drb. el- 

sőbbségi részvény után darabonként 25 frtjával 

kifizettessék, hogy 14897 frt 04 kr. a függő adó 

ság után 1884. évben fizetet kamat, 2000 frt. 

mint a Vágner Gyula volt forgalmi főnök részére 

folyósitott végkielégité, 202 frt 38 kr mint a 

Deés állomáson történt tüzvész fedezetlen maradt 

folyósitott költsége és 108 frt 38 kr. tözsdei költ 

ségre forditott összeg jóváhagyó tudomásul vétes- 

sék, a még mind ezekután fennmaradó 10006 frt 

77 kr. pedig az 1888. évben hasznos beruházások 

és befektetések folytán előállott több kiadás rész- 

beni törlesztésére fordittassék; végre hogy az 

igazgatóság mint felügyelő bizottságnak 1884. év- 

re a felmentvényt megadja ; egyhangulag elfogad- 

tatik. 
3. Az 1885. január hó 9-én kisorsolt 19 drb 

elsőbbségi részvény beváltása iránti javaslata az 

igazgatóságnak, a deés-beszterczei vonalrész kü- 

lön pénztárának 1885. január hó 31-ig terjedő 

elszámolása és a felmentvény megadása iránti 

javaslata az igazgatóságnak. Továbbá intézkedett 

hogy a behajthatatlanná vált negyed és fél törzs 

részvények a kereskedelmi törvény 171. §-a elap- 

ján megsemmisittessenek, illetve leirattassanak és 

a már ezekre befizetett 341. frt. 76 kr. részlet 

összeg a tartalék alaphoz csatoltassék. Egyúttal 

arról, hogy az igy rendelkezésre maradott törzs- 

részvények ujabb teljes névértékben leendő elhe- 

lyezéséről gondoskodjék, 

A közgyülésnek egy igen fontos és utolsó 

tárgya volt a társulat alkalmazottjai részére ala- 
pitandó nyugdijintézet felállitása iránti javaslata, 
az igazgatóságnak és a nyugdijintézet alapszabá- 

lyainak végleges elfogadása feletti határozat ho- 
zatal. 

A közgyülésnek egyéb 

elnök azt befejezetnek nyilvánitotta, 

tetése közepette oszlott el. 

tárgya nem lévén, 
kinek él- 

Hangverseny. 
Bethlen, 1885. junius 13. 

A bethlenjárási fiokegylet saját 

pénztára javára folyó hó 7-én Bethlenben hang- 

versenynyel, sorsjátékkal egybpkokolt tánczvigal- 

mat rendezett. Mely ugy élvezet, mint anyagi si. 

ker tekintetéből fényesen kielégitő volt, s a na- 

gyobb vidéki városok magas igényeinek is meg- 

felelt volna, ugy a jelenvolt közönség, mint a 

szereplőket illetve. A hangverseugy müűsorozata ez 
volt: 

I. Szakasz. 1., „Rákoczy induló" Berlioztól 
Zongorán négy kézre előadják: Gróf Klebelsberg 

Béláné és Dr. Wachsmann Edéné. 2., „Éji láto- 
gatás" irta Gyulai Pál. Zongora kiséret mellett 

szavalja: Szongott Józefa. 3., ,Valse bravour" 

Litolftól. Zongorán eléadja : Simon Kálmán. 4., 

„Keringő L. estasie? Luigi Árditól. Énekli Gróf 

Klebelsberg Béláné. 

II. Szakasz. 1., „Trio" Lachner Ignácztól, 
hegedü, viola és zongorán előadják: Dr. Wachs- 

mann Edéné, Br. Bornemissza Béla és Dr. Wachs- 
man Ede. 2., „Ének Sohubert Ferencztől, elő- 

adja: Gróf Wass Hortense. 3., „Honvágy" Pro- 
koftól. Zitherán előadja: Steinbach Julián. 4., 

„Magyar népdalok" Zongorán előadja: Weér De- 
zsőné czigányzene kiséret mellett. 

Az egyes közreműködők kivétel nélkül di- 
csérettel feleltek meg feladatuknak. Bajos eldön- 

teni: a sok jő között ki volt a legjobb. A tudo- 

sitó birálatát megkönnyiti itt a jelen volt fényes 

és válogatott közönség egyhangu itélete. Erre szo- 

ritkozom én is, midőn megirom, hogy mindenik 
szereplő a tetszést kifejező tapsban lett jutalmazva. 

Egyletünk is siet a nyilvánosság terén kifejezni 
a kőzreműködöknek köszönetét, hogy a jotékony 

czél érdekében készséggel engedtek a felszolitás- 

nak. S ha kivételt teszek a személyekben, csak 

azért történik, hogy kiemeljem azt, ki a hang- 

verseny szép összeállitása és zavartalan lefolyá- 

sára legnagyobb mértékben folyt be. Ez helybeli 
orvos Dr. Wachsmann Ede ur. 

Az anyagi haszon, ily szük pénzviszonyok 
között, nem remélt összeggel gyarapitá egyletün- 

ket. Bevétetett 149 darab belépti jegyből 149 frt. 

Felülfizetésekből 41 frt 90 kr. 3 darab disztárgy 

kisorsolásából 58 frt 50 kr. 1827 darab 10 krros 

sorsjegyekből 182 frt. 70 kr. Összes bevétel: 377 
frt 10 kr. Ebből levonva a kiadást: 90 frt 45 kr., 

marad tiszta jövedelem: 286 frt 65 kr. És itt 

szabadjon kiemelnem buzgó elnökünk Gróf Beth- 
len Sándorné ő nagyságának e téren kifejtett fá- 

radhatatlan tevékenységét, mely nagymérvü eszköz- 

lője volt a bevételnek. Ő közvetve és közvetlenül 
188 frtot vett be sorsolás és sorsjegyekből. E 
mellett részint sajátjából, részint másoktól össze- 
gyüjtött 1836 nyeremény, köztük több értékes 
tárgyat; ugy, hogy e sorsolás tiszta haszna volt 

egyletünknek. Mellette társelnök Gróf Bethlen 
Károly úr ő méltósága is köszönetet érdemel, 
mert 20 frt. értékü diszitést sajátjából fedezett, 

Végül egyletünk nevében szives köszöne- 

temet nyilvánitom a kegyes felülfizetőknek: Mer- 

zok János 1 frt. Erős Mártoni frt., Gróf Bethlen 

Sándorné 2 frt., Gróf Bethlen Aurélné 1 frt., 

Gróf Bethlen Aaladár 1 frt., Grót Bethlen Ká- 

roly 4 frt., Gróf Kornis Viktor 4, Floth F. Adoltf 

2 írt., Gál István 50 kr., Bátosi Kata 1 frt., 

Gróf Bethlen Bálint 3 frt., Rácz Lászlóné 1 frt., 

Gróf Bethlen Ödön 4 frt., Egy huszár-hadnagy 
1 frt., N. N. 1 frt., Stuber mérnök 1 frt., Ernst 

vasuti fővállalkozó 4 frt., Weschkona mérnök 1 frt., 
Weitner mérnök 1 frt., Rampf mérnök 1 frt., 
Haincz vállalkozó 1 frt., Steinbach Julián mér- 

nök 1 frt., Gróf Klebeleberg Béla 2 frt., Simon 
Kálmán 1 frt., Kropper Gyula 40 kr., Szarvadi 
József 1 frt. 

A hangversenyt és gorsolást táncz követte, 

melynek a viradat világossága vetett véget. Au 
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nak jele az, hogy többen igen jól találták ma- 
gukat s némelyek édes visszaemlékezészel tá- 
voztak. 

Gyárfás Albert egyleti jegyző. 

VEGYESEK. 

- A Deés-N.-Bányai vasut leendő épitése 
érdekéből, annak előtanulmányozására folyó hó 
19-én indult ki Deésről a szamosvölgyi vasut üz- 
let igazgatója Péterfi Zsigmond Solinski Gyula 
mérnökökkel. 

- A deési iparostanulók munkakiállitása 
iránt- mely e hó 21-én a polg. fiu-iskola V. osztá- 
lyában tartatik, - s egész napon át a közönség 
részére nyitva áll, az iparos mesterek között 
nagy érdeklődés mutatkozik. Eddig mintegy 200 

tárgy érkezett az intézet igazgatóságához. Fel- 
hívjuk ujólag a nagyérdemü közönség figyelmét 
e munkakiállitásra, mely az iparos tanulók gya- 

korlati oktatása emelésére irányul, hogy tanusi- 
tandó érdeklődésökkel, az iparos mesterek és ta- 

nulók munkakedvét és fokozatos előrehaladását 
neveljék. 

- Felhivjuk azon körjegyző, néptanitó és 
ügynök urakat, kik gazdasági egyleti tagokat 
gyüjtöttek, hogy az eredeti aláirásokat e hó vé- 

géig beküldeni sziveskedjenek; mert a legköze- 
lebbi választmányi ülésben lesz eldöntve, hogy a 

tag gyüjtők közül kit küld az egylet ingyenesen 
a budapesti kiállitásra. 

Az erdélyrészi közművelődési egylet Deés 
városi ideiglenes választmányának megalakitása 
alkalmával az elnöknek megválasztott polgármes- 
ter Fenyő Lajos 254 számu iven a következő 
aláirások tétettek: 1. Tüzes Karácsony 100 frt. 

Turbucz Ferencz 100 frt., Hatfaludi József 100 

frt. Roth Károly 100 frt., Tatrosi Ferencz 100 
frt., Csizmadia ipartársulat 100 frt. alapitó tagok, 

Rendes tag 6 évre évenként 2 frttal: Fenyő La- 
jos, Dr. Gajzágó László, Dr. Almai Ferencz, Ja- 

kab Károly, Pécsi Lajos, Bándi György, Szentesi 
Áron, Nagy Benedek, id. Gál János, Bárány Lu- 
kács, Kiss Mihály, Placsintár Ödön, Katona Ká- 

oly, Dr. Bonis Arpád, Csizér Ákos, Rettegi Károly, 
Bartha Géza, Szabó Lajos Szalacsi, Bauer La- 
jos, Telegdi Roth Gusztáv, Czecz Kálmán, Simon 
Lajos, Szarvadi Adólf, Maksai Albert, Izsáki 
József, Nagy Kálmán, Sámi József, Ronai Lajos, 
Ignácz Lajos, Br. Pöllnitz Károly, Biró Antal, 

Jánosi Gábor. Adómányoztak: Debreczeni Ist- 

ván 1 frt., Debreczeni Istvánné 1 frt., Deb- 
reczeni Pál 50 kr.,, Debreczeni Károly 30 kr., 
Debreczeni Erzsike 20 kr., Rottenberg Moricz, 
III.-ad oszt. tanuló 50 kr. Vass István fazakas 
ipartársulati elnök 258 sz. gyüjtő ivén. Rendes 
tagok 6 évre, évenként kétfrttal: A fazakas ipar- 
társulat, Vass István, TothSándor, Marton Sán- 

dor, Hegyi Károly timár, Ember Mihály. 
- Szinházi játékrend. Vasárnap, junius 21- 

én először: ,Jeles kompáni a' Népszinmü 
4. felv. Irta Györi Vilmos. Hétfőn, junius 22-én 
szünet. Kedden, junius 23 án Vértesiné Szigethy 
Lujza javára: „Kapitány kisasszony' 
Öperette 3 felv. Szeredán, junius 24-én szünet. 
Csütörtökön, junius 25-én Aranyosi József juta- 
lomjátéka. Pénteken és szombaton szünet. Va- 

sárnap, junius 28-án először: ,Kölcsönkért 
felesége Vigjáték 3 fel. Miként a fenebbi 

műsorból látható a jövőhéten két jutalom játék 

lesz. A társulat két közkedveltségben álló tagja 

részesitendő jutalomban. Vértesiné operettekben 

szabatos éneke és eleven játékával, Aranyosi Jó- 

zsefet pedig mindennep a szinpadon látjuk s a 

szinmüvészet minden ágában ugy játéka mint 

énekeivel megnyeri a közönség rokonszenvét. Mind- 

kettő megérdemli a tömeges pártfogást. 

-A mult heti vásáron a szokottnál nagyobb 

számmal volt látogatva a barompiacz, de a szar- 

vasmarhának, melynek ára naponként bukik ol- 

csó árban sem volt keresete. A sertéseknek még 

kevésbé. De annál nagyobb a gabna, illetőleg a 

törökbuza kereslete, elkelt mint egy tizenöt vas- 

uti kocsirakomány oláhországi tengeri, csak a 

vizentuli vidékről mint egy nyolczszáz szekér rako- 

dott meg, s mind ez csak házi fogyasztásra az il- 

lető községek lakosainak számára. 

-Hosszas és rendkivüi rekkenő napok után 
f. hó 18-án d. u. kezdett borulni az ég, s 8 óra 
felé a délnyugatról jött fellegekből előb nagy 
eső cseppek, majd azzal vegyesen mogyoró nagy- 
ságu jégdarabok 4-5 perczig hullottak, a mik 

városunk határának főleg dél felé eső részében 
etemes kért okoztak. Másnap többfutó záporcső 

vala s ezek közt délben dió nagyságu jégdara- 
bok estek. 

- Deés várossa képviselő testülete, mely az 
erdélyi közműüvelődési egylet alakulásának első 
hirére elhatározta az egylet tagjainak sorába 

belépni; utobbi gyülésen egyhangulag lett elha- 
tározva, hogy mint örökös tagy 500 frttal lép be 

az egyletbe, mely összeg ötéven át lesz befizetendő 

- A helybeli romai katholikus elemi fiu 
és leányiskolában a közvizsgálatok folyó hó 15- 
17-én dicséretesen folyt le. Junius 18-án az érdem- 
sorozat felolvasása, jutalomosztás, a tanév ünne- 
pélyes bezárása és hálaadó isteni tisztelettel tar- 
tatott meg. A négy fiu-osztályban összes létszám : 
78. A leánykáknak létszáma összesen: 67. mind- 
össze 145. 

- Az országos kiállitási bizottság f. évi 
julius hó 5-12 nyári konyhakerti gyümölcskiál- 

litást rendez, melyen mindennemű konyhakerti 

termény és nyári gyümölcs kiállitható. A bejelen- 
tett termények julius hó 14-ig küldendők be. 

- A Rettegi állami népiskola értesitője sze- 
rint ezen tanévben öt rendes osztály és egy is- 

métlő szakasz volt, az öt osztály 3, u. mint I. 

vegyes, II. vegyes és III., IV. és V. vegyes cso- 
portra volt osztva, az ismétlők egy külön sza- 

kaszra. A tanulók száma összesen 119. Zárvizs- 

gák kezdödtek junius 16-án, junius 17.én végződ- 

tek. A növendékek ének- és torna vizsgája után 

érdemsorozat felolvasás, jutalomosztás és a tanév 
bezárása volt. 

*. Apróhirek. - A földmivelési mi- 
niszterium Fade-Allah-el-Hedád kapitányt, a tu- 
ria-remetei lótelep parancsnokát, ki született 

arab, és Luczenbacher miniszteri titkárt Sziriába 

és Arábiába küldte, lovak bevásárlása végett. - 

A sorhadi-hadapród iskolákba a jövő tanév kez- 
detén az első évfolyamra több száz növendéket 

vesznek föl, nevezetesen a budapestibe nyolczva- 

nat. - Aradon nagy megelégedést keltett, hogy 
az ottani iparkillitás annyira sikerült s a gróf 

Széchenyi Pál miniszter elismerését is kiérde- 

melte. Nepp József asztalos inasnak egy asztala 
ugy megtetszett a miniszternek, hogy a kért ötven 

forint helyett száz frtnyi árt fizetett érte. A tár- 

gyak nagyrésze látható lesz Budapesten is, a 
nyári munka-kiállitáson. Bizonyára számot fognak 

tenni ott is. - Iglón most jelent meg „Képes- 
kalauz a tátraalji fürdőkben és a Magas Tátra 
hegyvidékére, dr. Szontagh Miklóstól. Őrömmel 

üdvözöljükg a magyar tourista-irodalom terén e 

könyv megjelenését, mely természeti szépségek- 
ben páratlan Tátra-vidékünket kimeritően s ma- 

gyar szellemben ismerteti. - A gácsi posztó- 
gyár a napokban nagy veszélyben forgott. A tar- 
tós szárazság miatt ugyanis a gyár zsindely-föde- 

le oly gyulékonynyá vált, hogy a kéményből alá- 

hulló szikrától egyszerre csak lángra kapott. A 

csekély számu tűzoltók erejük megfeszitésével, 
életük koczkáztatásával felszakasztották az égő 

födelet s elejét vették ezáltal a tűz tovább ter- 

jedésének. Félóra mulva a gyár s a szomszédos 
házak meg voltak mentve. - Pozsonyban nagy kö- 
zönség hallgatta Trefort Ágoston közoktatásügyi 

miniszternek, a beszámoló beszédét. Az oktatás- 

ügy terén rámutatott a ferde irányra, hogy a fia- 

talság tulnyomó többsége még mindig a jogi és 

hivatali pályára tódul; kiemelte a népoktatás te- 

rén még tapasztalható hiányokat, majd az ipar 

fejlesztését hangsulyozta, s ismétlé, hogy az ő 

irányelve: legyen a nemzet intelligens, vagyonos és 

egészséges. - Marosvásárhelytt mozgalom indult 
meg egy székelyföldi iparmuzeum létesitése ér- 

dekében. - Felsőbányán e napokban nyilt meg 
a kisded-ovoda intézet, melyet az országos kis- 

ded-óvó-egylet létesitett. - Aldobolyban elfogták 

Popovics János román kántort, ki a népet a ma- 
gyarság ellen lázitotta. - Alberidue spa- 
nyol „városában szombatig 159 kholera eset 

volt s 59 végződött halállal; Madridban hat, 
Valencziában tiz, Murciában és környékén mint- 

egy száz eset volt, nagyobbrészt halálos végződés- 

sel s a rettegés általános. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU 

HIRDETESEK. 
Sz. 633.-1885. () i-1 

Arlejtési hirdetmény. 
A vallás és közoktatásügyi m. kir. minisz- 

ter úrnak folyó évi junius hó 3 án 9708. sz. a. 
kelt rendeletével a széki állami népiskola épület- 
nek két tanteremmel kibővitése államsegély mel- 
lett engedélyez etett, 

E 

Eze1 épitménynek vállalkozás utjáni bizto- 
sitása végett 1885. julius hó 9 én d e. 10 óra- 
kor a kir. tanfelügyelői irodában (a megyeház- 
ban) szóbeli és irásbeli zárt ajánlatok elfogadása 
mellett nyilvános árlejtés fog tartatni. 

Az épitési költségek 3492 frt. 79 krban 
állapittattak meg. 

Az épületterv, költségvetés, épületi leirás, 
az árlejtési és épitési feltételek folyó évi julius 
hó 2-tól fogva julius hó 7-ig a fennt emlitett 
irodában megtekinthetők, és ugyanott átvehetők 
az irásbeli zártajánlati minták is. 

Felhivatnak a vállalkozni szándékozók, mi- 
szerint a fenn kitett napon és órában az elő- 
irányzott épitési költség után számitandó 50/,-toli 
bánatpénzzel ellátva, a kitüzőtt helyen vagy sze- 
mélyesen jelenjenek meg, vagy pedig jógérvényes 
irásbeli zártajánlatukat az 50/,-toli bánatpénznek 
melléklése mellett a kir. tanfelügyelőséghez folyó 
évi julius hó 8-ig küldjék be. 

Kelt Deésen, 1885. évi junius hó 13-án. 
Halász Ferenez, kir. tanfelügyelő. 

Sz. 69.-1885. 

Felhivás. 
A deési kisegitő pénzntáregylet valamenyi 

alapitó tagjához. 

A kisegitő pénztáregylet teljes ígaz- 
gató bizottságának mult évi deczember 21- 
én tartott közgyüléséből az alapszabályok 
módositása, és a kereskedelmi törvények kö- 
vetelményeivel összhangzóvá tételére egy 
bizottság neveztetvén ki, ezen bizottság mun- 
kálatát, és e tárgybani jelentését beadván, 
s egyszersmind 14 alapitó tag: a közgyü- 
lés összehivását kivánván, a teljes igazgató 
bizottságot (közgyelést) 1885-ik évi junius 
hava 28-ik napján d. u. 8 órára a leány- 
iskola tantermében ezennel összehivom. 

Tárgysorozat: 
1. A modositot alapszabályok tárgyalása. 
2. Turbucz Ferencznek a deési kisegitő 

pénztáregylet ismertetése czimen kiadott röp 
irata alapján egy bizottság kiküldése kéretvén 
azon bizottság az intézet vagyona számba- 
vételével is megbizassék. 

3. Ne tán kőzbe jöhető tiszt ujjitás. 
4. A 6ő5 sz. a. állandó bizottsági hatá- 

rozat felülvizsgálata. 
5. Onnálló inditványok. 
Az ügy fontoságánál fogva felkérem a 

tisztelt alapitó tag urat, hogy a fenn kitüzött na- 
pon és helyen tartandó tárgyaláson mulha- 
tatlanul megjelenni sziveskedjék. 

Deés, 1885. junius 20. 

Tatrosi Ferencz h. igazgató. 

Sz. 84.-885. () 

Arverési hirdetmény. 
Alólirt kir. bir. végrehajtó ezennel közhirré 

teszi: miszerint a Kolozsvár városi Tekintetes kir. 
járásbiróságnak 1884. évi 5819 p. számu végrehaj- 
tást elrendelő és a kékesi tek. kir. járásbiróság- 
nak 1884. évi 1758 számu kiküldő végzése foly- 
tán a m. kir. uradalmi kincstár végrehajtató ré- 
szére Fekete Alexa s 22 társa végrehajtást szen- 
vedők ellen 8 frt 46 kr. o. é. tőke s járulékai iránti 
kielégités képpen biróilag lefoglalt és 1499 frtra 
becsült ingóságokra a Kolozsvár városi tek. kir. já- 
rásbiróságnak 1885 évi 1640 p. számu végzésé- 
vel 3 frt 46 kr. tőke, ennek az 1884 évi novem- 
ber hó 1-ső napjától járó 60/, kamatai, eddig 
összesen 84 frt 10 krban megállapitott költségek 
iránt a további kielégitési végrehajtás elrendel- 
tetvén. Ennek folytán az 1881 évi LX t. cz. 102 
§-a értelmében a kir. kincstár végrehjtató kép- 
viselő jelentkezésére a 105-884 számu végre- 
hajtási jegyzőkönyv alapján végrehajtató ugyan- 
csok a m. kir. kincstárnak Fekete Alexa s 22 társa 
ellen 155 frt tőke, ennek 1885 január 1-től járó 60/, 
kamatja, 57 ért 28 kr. jár, tekintettel az idézett 
t-ez. 103 §-ára, az árverésnek a kötkei község 
házánál leendő megtartására határnapul 1885 évi 
junius hó 25-ik napjának d. e. 10 órája tüzetik, 
a mikor a biróilag lefoglalt szarvasmarhák, ju- 
hok és lovakból álló ingoságok a legtöbet igé- 
rönek, az idézett t.-cz. 108 §-ában megállitott 
feltételek mellett, készpénzért, szükség esetén a 
becsáron alol is elfognak adatni. Egyszersmind 
felhivatnak mindazok, kik az elárvereztetni ren- 
delt ingóságok vételárából a végrehajtató követe- 
lését megelőző kielégitéshez tartanak jogot, hogy 
elsőbbségi igénybejelentéseiket a felhozott törvez. 
111 és 112 §§ ai értelmében az árverés kezde- 
téig alólirt kiküldött végrehajtónál vagy irásban 
beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak, 
különben a későbben beadoit igények a tőrvé- 
nyes eljárást akadályozni nem fogják. 

Kelt Kékesen 1885-ik junius hó 2-ik napján. 
aAltmady Vihtar, 
kir. bik. végrehajtó, 
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Sz. 944.947. 

Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir. közmunka- és közle- 

kedési ministerium az 1885 évi április 20-án és 
május hó 19- én kelt 2076 és 18387. számu ren- 
deleteivel a kolozsvár-bukovinai államút 84-85 
Km. szakaszán lévő 171. sz. hid feljáróinak át- 
épitésére vonatkozó helreállitását 734 frt 99 kr. 
és a 46-50 kilometer szakaszán szükséges kar- 
fák és kerékvetők helyreállitását 31783 frt 65 kr. 
összeg erejéig engedélyezte. 

A fennemlitet munkálatok foganatositásának 
biztositása czéljából az 1885. junius hó 22-ik 

napjának d. e. 10 órájára a szolnok-dobokame- 
gyei m. kir. államépitészeti hivatal helyiségében 
tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 
fenebbi munkálatok végrehajtásának elvállalására 
vonatkozó, az engedélyezett költség után számi- 
tandó, s a részletes feltételekben előirt 50/-nyi 

bánatpénzel ellátott zárt ajánlataikat a kitüzött 

nap d. e. 10 órájáig a nevezett hivatalhoz annyival 

inkábo igyekezzenek beadni, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó mű- 

szaki müvelet és részletes feltételek a nevezett 

magy. kir. államépitészeti hivatalnál, a rendes 

hivatalos órákban, naponkint megtekinthetők. 

Kelt Deésen 1885. junius hó 10-én. 

Sz. 4254.-885. szb. 

Pályázati felhivás. 
Szász-ujfalu, Szász-encs, és Bődőn köz- 

ségekből alakult és Szász-ujfalu székhelyel, 
továbbá M.-Borzás, Vicze, Kéthely, Dellő- 

Apáthi és Bőöd községekből alakult s Ma- 

gyar-Borzás székhellyel biró körjegyző keret- 

ben a segédjegyzői állásra ezennel pályá- 
zatot nyitok. 

Ezen segédjegyzői állások mindenike 

150-150 frt évi fizetés 50-50 frt lakbér- 

rel vannak javadalmazva. 
Felhivom a pályázni kivánókat, hogy 

folyamodványaikat, életkorukat, erkölcsi ma- 

gaviseletüket és nyelv ismertetőket igazoló 

(115) 1-3 

Sz. 2422.-1885. (117) 1- 

Pályázat. 
A bethleni jegyzői keretben megürült 

körjegyzői segédi állomásra, mely 150 frt. 
évi fizetés 50 frt szállásbér javadalmazással 
van egybekötve, ezennel pályázatot nyitók. 

Ezen állomás elnyeréséért pályázók fo- 
lyamodásukat képesség, honosság, nyelvbeli 
ismeretről és eddigi szolgálatáról való bizo- 
nyitványokkal felszerelve, folyó évi julius 
hó 2-ig alólirotthoz benyujtani kötelesek, 
mivel a késsőbb beérkezett folyamodások, 
tekintetbe vétetni nem fognak. 

A választás f. év julius hó 4-én d. e. 
9 órakor fog Bethlen községében, a körjegy- 
zői irodában megtartatni. 

Bethleni járás szolgabirájától. 
Bethlen, 1885. évi junius hó 13-án. 

Floth F. Adolf sz.-biró. 

Sz. 189.-1885. (116) 1-1 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldöttt végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a deési kir. járásbiróság 579 számu 
végzése ástal Berger Izsák javára Klein Gidale 
és Hochteil Hersch ellen 1200 frt tőke, ennek 
1885. év február hó 1 napjától számitandó 60/, 
kamatai és eddig összecen 79 frt. perköltség kö- 
vetelés erejéig elrendelt biztositási végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 711 frtra becsült 
Csatáni hajosmalom, annak szerelvényei és a ma- 
lomjóg két évi bérletéből álló ingoságok nyilvá- 
nos árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a 1641 sz. kiküldést ren- 
delő végzés folytán a helyszinén, vagyis Csatán- 
ba a helyszinén a malomnál leendő eszközlésére 
1885.ik év junius hó 25-ik napjának d. u. 3 
órájahatáridőül kitüzetik és ahoz a venni szán- 
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: 
hogy az érintett ingoságok ezen árverésen, az 
1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a leg- 
többett igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881 
évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapitott feltéte- 
lek szerint lesz kifizetendő. 

Kelt Deés n, 1885-ik évi junius hó 17-ik 
papján. 

Br. Pöllnitz Lajos kir. bir. végrehajtó 

Sz. 2209.-1885. (119) 1-1 

Árverési hirdetmény. 
Ertesitjük az érdekelteket (timárok, bőr- 

kereskedők, czipészek), miszeriut Deés ál- 
lomásunkon raktározó 71 kigr. sulyú egy 

kallógép (Walkmaschiene) továbbá 20 klgr. 
sulyú egy bőrprés folyó hó 24-ikén délután 
21/, órakor a legtöbbet igérőnek fog eladatni. 

Ezen gépek Deés állomásunkon meg- 
tekinthetők. 

Deés, 1885. junius hó 18-án. 
Az igazgatoság. 

Sz. 5872.-885. (114) 11 

Pályázati hirdetmény. 
Az alsó-kosályi körjegyzőségben önkén 

tes lemondás folytán a segédkörjegyzői ál- 
lomás üresedésbe jövén, fölhivatnak ezen évi 
200 frttal javadalmazott állomást elnyerni 
kivánók, miszerint szabályszerüen fölszerelt 
pályázati kérvényeiket folyó év junius hó 
25-ig alólirt hatósághoz adják be. 

A választás az alsó-kosályi körjegyzői 
irodán folyó hó 27-én d. e 9 órakor fog 
megtartatni. 

A járási szolgabirája. 

Deés, 1885. junius 12. 

a szol. hiv. táv. 
ifj. Báró Diószegi Géza, 

s. szolgabiró. 

bizonyitványaikkal felszerelve folyó év julius 

5-ig hozzám adják bé, mert a később érke- 

zett folyamodványok tekintetbe vétetniznem 

fognak. 
A választást Magyar-Borzáson a folyó 

év julius hó 7-ik napján d. e. 10 órakor, 

Szász-Ujfaluban pedig ugyancsak julius hó 

9-én d. e. 10 órakor fogom megtartani mind- 

két helyt a körjegyzői irodában. 
Kékes, 1885. év junius hó 14-én 
Kékesi járás szolgabirája. 

Nagy Lajos szbiró. 

Maszomnbér. 
Gróf Bethlen László Rettegi birtoka 

jövő Szt. György naptól kezdve bérbe adó. 

Értekezhetni Gróf Bethlen Sáudornéval 

Rettegen. (118) 1-3 

7-10 
(86) 

tfei se tlteilé 

Eue- Az épitő nagyközönség, épitőmesterek és fakereskedök 
FIGYELMÉRE! 

Mindennemü épületfát, des zkát, léczet, zsindelyt, 

melyeket saját erdeimből vágatok, fürészeltetek és gyártatok és folyton 

DPEESEN, 

IK FERENCZ 
czégem alatti raktáromban 

a legnagyobb mennyiségben készletben tartok, 
ALEHETŐÖ LEGJÚTÁNYOSABB ÁRSZÁMIT AS MELLETT AJÁNLOK. 

Arjegyzékek bérmentve. - A szamosmenti közönség részére tutajosokról, bár- 
hová leusztatás végett mindíg gondoskodom, - Becses megkereséseket czégem- 

hez Deésre kérek. 
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